
PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
TP Assistante Ressources Humaines oct à mars 2022

9.4 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 8.8
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.8

Déroulement de la formation 9.5

Contenu de la formation 9.6

Efficacité de la formation 7.5

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.8

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.5

Préparation de la formation 8.8

Contenu de la formation 8.1

Organisation de la formation 8.2

Déroulement de la formation 7.5

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)

8.8
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Note générale de la formation ? 8.5

TRANSFERTRANSFERT DES AT DES ACQUISCQUIS 10.0
Impact de la formation 10.0

Pour cette session, on peut noter que le début était un peu compliqué. Les stagiaires ont 
manifesté un sentiment de ne pas être accompagné. Nous nous sommes donc 
entretenus avec l'ensemble de la session pour comprendre leur mécontentement, dans 
un soucis d'amélioration. La nouvelle organisation mise en place a permis  à l'ensemble 
du groupe de s'y retrouver davantage, et on le ressent bien dans l'évaluation finale. 

Actions mises en place :
- Alternance cours collectifs et suivi individuel (accompagnement personnalisé en 
fonction du besoin de chacun)
- Les stagiaires doivent rendre leurs productions au fur et à mesure, de sorte à ce que les 
délais de correction ne soient pas trop longs
- A l'approche des examens, un créneau de révisions est prévu dans le planning

Taux de réponse : 

- 50% en cours de formation
- 100% en fin de formation
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.89.8 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

10.010.0 / 10

9.09.0 / 10

10.010.0 / 10

9.09.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 9.59.5 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs ont-ils adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 9.69.6 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.88.8 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 22

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation 7.57.5 / 10

Cette formation améliore t-elle vos

compétences ?

Je ne sais

pas encore
00

Beaucoup 22

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Je ne sais

pas encore
00

Beaucoup 22

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 22

Non 00

Non concerné 00

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.88.8 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Elisabeth LEPECULIERElisabeth LEPECULIER

le tout

Isabelle GERARDIsabelle GERARD

Cette formation aborde des compétences très diverses, son programme est très riche, ses mises en

situations professionnelles sont en total adéquation avec les réalités du métier en milieu

professionnel. Elle est aussi une porte grande ouverte à des évolutions professionnelles et de

carrières variées.

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Isabelle GERARDIsabelle GERARD

RAS

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Isabelle GERARDIsabelle GERARD

RAS

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %
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Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 22

Non 00

Je ne sais pas 00

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.59.5 /

10

Autres remarques

Isabelle GERARDIsabelle GERARD

Je connais très bien le milieu de la formation professionnelle, et ai donc pas mal d'éléments de

comparaison, le hasard m' a permis de découvrir "Point Formation", merci le hasard!!!. Je suis très

reconnaissante envers toute l'équipe, qui a contribué à la réussite de mon diplôme. MERCI pour

votre bienveillance, vos compétences, votre professionnalisme, votre disponibilité, et l'intérêt que

vous portez aux stagiaires...MERCI aussi pour les belles personnes que vous représentez tous les 4,

au plaisir de vous revoir.

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 22

Non 00

Je ne sais pas 00

00 11 22 33 44 55 66 77 88

11

99

11

1010

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Préparation de la formation 8.88.8 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 22

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 8.18.1 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 33

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 33

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 00

En partie 33

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Organisation de la formation 8.28.2 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 33

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 11

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

8.88.8 / 10

8.18.1 / 10

9.49.4 / 10

6.96.9 / 10

8.08.0 / 10

9.59.5 / 10

7.07.0 / 10

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

25 %25 %

75 %75 %

0 %0 %

0 %0 %

75 %75 %

25 %25 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

75 %75 %

25 %25 %

0 %0 %

34 %34 %

33 %33 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

75 %75 %

25 %25 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

25 %25 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

25 %25 %
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Déroulement de la formation 7.57.5 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 00

En partie 44

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 11

En partie 22

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 11

En partie 22

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 11

Trop rapide 33

Trop lent 00

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

8.88.8 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 33

4 00

3 11

2 00

1 00

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 22

4 11

3 11

2 00

1 00

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

9.09.0 / 10

8.58.5 / 10

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

25 %25 %

50 %50 %

25 %25 %

0 %0 %

25 %25 %

50 %50 %

25 %25 %

0 %0 %

25 %25 %

75 %75 %

0 %0 %

75 %75 %

0 %0 %

25 %25 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

25 %25 %

25 %25 %

0 %0 %

0 %0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 00

2 00

3 00

4 44

5 11

Quels sont les points forts de cette formation ?

Isabelle GERARDIsabelle GERARD

Fonctionnement adapté à des adultes ; confiance ; souple ; équipe disponible compétente ; esprit

dynamique, environnement et cadre modernes et agréables Pédagogie basée sur des applications

de mise en situations professionnelles variées, qui nous amènent à faire nos propres recherches et

de les pousser pour enrichir nos connaissances, la journée du mercredi facilite ce travail. Mise à

disposition d'ordinateur.

Ophélie DHAENEOphélie DHAENE

Les points forts sont là cohésion de l'équipe et l'entraide entre nous

Elisabeth LEPECULIERElisabeth LEPECULIER

Le fait de ne pas etre nombreuses et la cohésion d equipe, l'écoute et le non jugement entre nous.

En paie : cours parfait

Isabelle MOISSERIsabelle MOISSERONON

Decouverte en autonomie

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 44

Non 00

100 %100 %

0 %0 %
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

Isabelle GERARDIsabelle GERARD

Sans l'avoir fait à ce jour, la durée du stage 4 semaines paraissent courtes pour découvrir les

réalités du terrain pour un programme aussi complet L'amplitude entre la transmission des

applications en ARH et la correction collective est trop importante, donc moins efficace. Les écarts

du rythme de travail de chacune du groupe sont quelquefois stressants RDV individuel pour savoir

comment les formatrices analysent mon travail, mes capacités, mes difficultés, mes points

positifs....pour m'améliorer, de manière constructive pour optimiser la réussite de mon examen qui

est absolument indispensable pour moi.

Ophélie DHAENEOphélie DHAENE

Le rythme soutenu que cela engendre,pour ma part il est difficile de trouver un temps de révision

hors cours en présentiel donc si un temps en présentiel pouvait être accordé pour la révision cela

serait bien

Elisabeth LEPECULIERElisabeth LEPECULIER

En RH : nous sommes parfois désarmé devant nos cours et nos feuilles, un peu de cours expliqué a l

oral serait mieux. A l' oral on retiens et surtout on comprend plutôt que d attendre les corrections

qui souvent arrivent 2 chapitre plus tard...

Isabelle MOISSERIsabelle MOISSERONON

Trop d'autonomie, pas assez de d'aide et de support de la part du formateur

Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

Isabelle GERARDIsabelle GERARD

Indépendamment de Point Formation, 2 ou 3 semaines de théorie en plus permettraient de freiner

le rythme soutenu de la formation, surtout au début. Quand les applications en ARH sont

terminées et transmises pour correction, les revoir collectivement 1 à 2 semaines après maxi, pour

garder le fil du cours à l'esprit pour mieux assimiler. Point individuel rapide sur les appli.

Elisabeth LEPECULIERElisabeth LEPECULIER

Les points faibles

Isabelle MOISSERIsabelle MOISSERONON

Domaines vastes et programmes déjà presque bouclé en 3 mois. Trop rapide et donc difficile a tout

assimilé.
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Note générale de la formation ?

4.34.3
4 votants

5 22

4 11

3 11

2 00

1 00



50 %50 %

25 %25 %

25 %25 %

0 %0 %

0 %0 %
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PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Gestionnaire comptable et fiscal - 2021 - 2022

9.5 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.5
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 10.0

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 7.5

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 7.5

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.7

Préparation de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Organisation de la formation 9.3

Déroulement de la formation 10.0

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)

10.0
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Note générale de la formation ? 10.0

Les stagiaires sont satisfaits de cette formation. On peut noter une note de 7.5 sur 
l'efficacité de la formation, notamment pour les stagiaires qui ne sont toujours pas en 
poste, malgré un retour à l'emploi très satisfaisant en cette période.

Actions mises en place :
- Diffuser les offres d'emplois de nos partenaires 
- Continuer à développer notre partenariat, notamment avec des cabinets comptables

2

Taux de réponse : 

- 75 % en cours de formation
- 75 % en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 10.010.0 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 10.010.0 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs ont-ils adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 10.010.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 22

Trop rapide 11

Trop lent 00

Efficacité de la formation 7.57.5 / 10

Cette formation améliore t-elle vos

compétences ?

Je ne sais

pas encore
00

Beaucoup 33

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Je ne sais

pas encore
00

Beaucoup 33

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 33

Non 00

Non concerné 00

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 7.57.5 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 33

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 33

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 33

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Marion RICHARDMarion RICHARD

Point Formation propose un programme complet qui, grâce à l'étude de nombreux cas pratiques,

permet d'acquérir de belles bases pour une entrée sereine sur le marché du travail. Le suivi y est

sérieux et adapté à chaque stagiaire. Les formateurs sont au top : pédagogie, professionnalisme et

bienveillance. L'environnement de travail y est aussi très agréable (locaux récents, matériel

informatique performant...).

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Jérôme MOREAJérôme MOREAUU

Gestion

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 33

Non 00

Je ne sais pas 00

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.79.7 /

10

Autres remarques

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 33

Non 00

Je ne sais pas 00

00 11 22 33 44 55 66 77 88

11

99

22

1010

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 10.010.0 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 9.39.3 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 00

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.08.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 10.010.0 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 11

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

10.010.0 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 11

4 00

3 00

2 00

1 00

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 11

4 00

3 00

2 00

1 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 00

2 00

3 11

4 00

5 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 11

Non 00

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

Note générale de la formation ?

5.05.0
1 votants

5 11

4 00

3 00

2 00

1 00



100 %100 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
ASSISTANT(E) DE COMPTABILITE ET D'ADMINISTRATION Sept à Janv 2022

9.5 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.5
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.8

Déroulement de la formation 9.8

Contenu de la formation 9.9

Efficacité de la formation 8.4

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.8

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.4

Préparation de la formation 9.8

Contenu de la formation 9.7

Organisation de la formation 9.3

Déroulement de la formation 9.7

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)

9.9

1



Note générale de la formation ? 8.7

Les stagiaires sont satisfaits de cette formation. On peut noter tout de même un 
manque d'intérêt de leur part pour le module de communication.

Actions mises en place :
- Revoir le contenu et l'intitulé de la matière "communication écrite", et la remplacer par 
"ateliers rédactionnels", plus de mises en situations administratives.
- Allonger les plans de formation, quand les tests de positionnement à l'entrée ne 
dépassent pas les 60 / 100.

2

Taux de réponse : 

- 80% en cours de formation
- 100% en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.89.8 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

10.010.0 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

9.09.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

13 %13 %
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Déroulement de la formation 9.89.8 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs ont-ils adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 55

En partie 33

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 9.99.9 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

9.19.1 / 10

9.79.7 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

62 %62 %

38 %38 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 55

Trop rapide 33

Trop lent 00

Efficacité de la formation 8.48.4 / 10

Cette formation améliore t-elle vos

compétences ?

Je ne sais

pas encore
22

Beaucoup 66

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Je ne sais

pas encore
44

Beaucoup 44

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 77

Non 00

Non concerné 11

8.18.1 / 10

8.88.8 / 10

63 %63 %

37 %37 %

0 %0 %

25 %25 %

75 %75 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

88 %88 %

0 %0 %

12 %12 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.88.8 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 44

Satisfaisant 33

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 44

Satisfaisant 33

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 33

Satisfaisant 44

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Équipe à l'écoute, disponible et dynamique. Personnalise selon le parcours de chacun.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Compétence des formateurs, théorie et pratique adapté à mes besoins

Sandrine ETSandrine ETOURNEUXOURNEUX

L'encadrement, la disponibilité, l'écoute, la patience des formateurs

Stéphanie HALStéphanie HALOUZEOUZE

Formateurs très compétents et très patients Des supports cours et exercices tout à fait adaptés.

Formation intense mais très enrichissante. Bonne .préparation aux examens

Florence LECOQFlorence LECOQ

La patience et l'écoute des formateurs. Une formation adulte ni trop longue ni trop courte. Un

centre agréable, bien aménagé et facile d'accès. Ravie sur tous les points!

Gwendoline GUILLGwendoline GUILLOOTEATEAUU

formateur a l'écoute et compréhensif

8.98.9 / 10

8.98.9 / 10

8.68.6 / 10

57 %57 %

43 %43 %

0 %0 %

0 %0 %

57 %57 %

43 %43 %

0 %0 %

0 %0 %

43 %43 %

57 %57 %

0 %0 %

0 %0 %

7



Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Développer mes connaissances sur le logiciel de paie

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 88

Non 00

Je ne sais pas 00

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.49.4 /

10

00 11 22 33 44 55 66 77

11

88

33

99

44

1010

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Autres remarques

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Concernant l' efficacité de la formation, ma réponse se justifie car je n'ai pas encore effectué de

contrat sur le marché de l'emploi. En attendant je reste optimiste que cette formation m'a enrichie

de nouvelles connaissances

AxAxelle GUILLelle GUILLOOTT

Les cours de communication ne servent à rien.

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 88

Non 00

Je ne sais pas 00

Préparation de la formation 9.89.8 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

9.89.8 / 10

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %
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Contenu de la formation 9.79.7 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 88

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 9.39.3 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 1010

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 66

En partie 44

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ? (Ne pas répondre si vous n'êtes pas

encore concerné(e))

Totalement 33

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

9.59.5 / 10

10.010.0 / 10

9.09.0 / 10

9.09.0 / 10

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

80 %80 %

20 %20 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

60 %60 %

40 %40 %

0 %0 %

0 %0 %

60 %60 %

40 %40 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 9.79.7 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 88

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 77

Trop rapide 33

Trop lent 00

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

9.99.9 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 88

4 11

3 00

2 00

1 00

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 99

4 00

3 00

2 00

1 00

9.59.5 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

10.010.0 / 10

80 %80 %

20 %20 %

0 %0 %

0 %0 %

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

70 %70 %

30 %30 %

0 %0 %

89 %89 %

11 %11 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 00

00

66

44

00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Nathalie LEMOINENathalie LEMOINE

les points forts sont que les formateurs sont toujours présent à coté de nous pour nous encouragé.

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Les points forts de cette formation sont le climats de confiance avec vous Lore et Maxime, votre

écoute, votre disponibilité, respecter le rythme de chacun. L'effectif de la formation.

Florence LECOQFlorence LECOQ

L'écoute, le respect, la patience des formateurs vis à vis de chacun des élèves. Merci!

AxAxelle GUILLelle GUILLOOTT

- Pour chaque programme, c'est chacun son rythme - Les formateurs sont très patients et

expliquent très bien

Gwendoline GUILLGwendoline GUILLOOTEATEAUU

Les échanges et l'accompagnement

Lucie BLINLucie BLIN

Chacun avance à son rythme.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Les cours et les travaux d'applications sont tout à fait conforme à mes attentes, ils sont vraiment

adaptées à cette formation. La formatrice est très compétente et réponds clairement aux

difficultés, que j'ai pu rencontrer.

Sandrine ETSandrine ETOURNEUXOURNEUX

Beaucoup d'écoute des besoins. Des formateurs qui échangent et qui nous préparent très bien au

futur métier.

12



Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 1010

Non 00

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Nathalie LEMOINENathalie LEMOINE

ça passe trop vite

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Concernant les points faibles, une présentation plus explicite sur un début de module aurait été

très appréciable concernant le module paie, Il s'avère difficile de s'enrichir en autonomie au départ.

Cependant dans la suite de la formation il a été agréable d'avoir un accompagnement plus

personnalisé, de l'écoute, du suivi..

Florence LECOQFlorence LECOQ

La matière "communication" qui manque, pour ma part, de sens et de cadre (même si j'ai pris plaisir

à participer ces quelques lundis matin). Les supports pédagogiques manquent de précision et

d'organisation.

AxAxelle GUILLelle GUILLOOTT

Les cours de communication, car même si il y a que 4 matinées, c'est déjà beaucoup trop et c'est du

temps de perdu à mon sens. On apprend rien, alors qu'au final je trouve la communication hyper

importante dans ce domaine.

Gwendoline GUILLGwendoline GUILLOOTEATEAUU

Un peu trop rapide sur certain sujet

Lucie BLINLucie BLIN

Pour le titre ASCA la communication n'a servi à rien, il me semble.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

En ce qui me concerne, le programme est trop rapide pour bien assimilé tous les cours, qui sont

parfois complexes.

Sandrine ETSandrine ETOURNEUXOURNEUX

Peut être la formation qui est très condensée. Mais utile. Pour moi qui n'avait pas fait de compta

depuis quelques décennies, le fonctionnement de mon cerveau n'est pas le même à 44 ans qu'a 20

ans. Mais transition pro prend il en charge cette formation sur du plus long terme ??

100 %100 %

0 %0 %
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Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

Florence LECOQFlorence LECOQ

Rien, Lore et Maxime restez comme vous êtes! C'est formidable d'être formé par vous.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Peut être qu'il faut prévoir un allongement de la durée de cette formation professionnelle.

Note générale de la formation ?

4.34.3
9 votants

5 33

4 66

3 00

2 00

1 00



33 %33 %

67 %67 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Assistant Ressources Humaines - Juin à décembre 2021

8.1 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 8.1
Préparation de la formation 9.4

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 7.6

Déroulement de la formation 9.3

Contenu de la formation 8.8

Efficacité de la formation 8.8

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 5.0

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 8.0

Nous avons bien noté le souhait d'une durée de stage plus importante. En effet cela 
serait intéressant, cependant les prescripteurs ne financent pas ou moins si le stage 
dure plus de 30% de la période globale. 

Actions mises en place :
- Plus de mises en situation et d'explications sur le déroulement des épreuves
- Proposer aux stagiaires demandeurs d'emploi de prolonger leur stage via une PMSMP, 
conventionné par pôle emploi
- Expliquer en groupe comment utiliser la plateforme Dgiforma

1

Taux de réponse : 

- 67% en cours de formation
- 67% en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 9.49.4 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

8.88.8 / 10

10.010.0 / 10

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 7.67.6 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 00

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 00

En partie 11

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 00

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 00

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 00

En partie 00

Insuffisamment 22

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 00

En partie 11

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 00

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

8.08.0 / 10

9.09.0 / 10

7.07.0 / 10

8.08.0 / 10

8.08.0 / 10

6.06.0 / 10

7.07.0 / 10

8.08.0 / 10

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

3



Déroulement de la formation 9.39.3 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs ont-ils adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 8.88.8 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

10.010.0 / 10

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

4



Le rythme de la formation était il ?

Adapté 22

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation 8.88.8 / 10

Cette formation améliore t-elle vos

compétences ?

Je ne sais

pas encore
11

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Je ne sais

pas encore
11

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 11

Non 00

Non concerné 11

8.88.8 / 10

8.88.8 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

5



Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 5.05.0 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 11

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 11

Sur les échanges?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 11

Quels sont les points forts de cette formation ?

FlorFlora LAIRYa LAIRY

Accompagnement, écoute

Aurélie CHEVRAurélie CHEVROLLIEROLLIER

L'équipe pédagogique Le suivi

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

FlorFlora LAIRYa LAIRY

La durée du stage devrait être plus longue ou alors faire deux stages dans le parcours , nous mettre

plus en condition d’examen

Aurélie CHEVRAurélie CHEVROLLIEROLLIER

Se préparer davantage dans les conditions réelles de l'examen (impressions; présentation)

5.05.0 / 10

5.05.0 / 10

5.05.0 / 10

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

6



Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 22

Non 00

Je ne sais pas 00

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

8.08.0 /

10

Autres remarques

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 22

Non 00

Je ne sais pas 00

00 11 22 33 44 55 66 77

22

88 99 1010

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

7



PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Gestionnaire de paie - 2021

8.0 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.6
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 10.0

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 7.5

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 10.0

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 10.0

TRANSFERTRANSFERT DES AT DES ACQUISCQUIS 6.3
Impact de la formation 6.3

1



Une note un peu décevante, notamment sur ce que a apporté la formation dans le 
contexte professionnel. Il est vrai que les participants de cette session, d'une façon 
générale, manquent beaucoup de confiance en eux, et se dévalorisent devant un 
potentiel employeur, d'où un reclassement pas toujours évident. 
L'intervention de Cécile est prévue pour aider les stagiaires sur ce point. 
Malheureusement on a dû annuler son intervention à deux reprises, à cause du contexte 
sanitaire.

Actions mises en œuvre :
- Développer un outil de gestion du stress et de cohésion de groupe pour les session à 
venir. Ateliers QVT animés par les stagiaires des sessions RH.

2

Taux de réponse : 

- 50% en cours de formation
- 50% en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

3



Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 10.010.0 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

4



Déroulement de la formation 10.010.0 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs ont-ils adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 10.010.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

5



Le rythme de la formation était il ?

Adapté 11

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation 7.57.5 / 10

Cette formation améliore t-elle vos

compétences ?

Je ne sais

pas encore
00

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Je ne sais

pas encore
00

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 11

Non 00

Non concerné 00

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

6



Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 10.010.0 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 11

Non 00

Je ne sais pas 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

7



Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

10.010.0 /

10

Autres remarques

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 11

Non 00

Je ne sais pas 00

00 11 22 33 44 55 66 77 88 99

11

1010

8



PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Gestionnaire de paie - 2021 à distance

9.8 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.8
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 8.3

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 10.0

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 10.0

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 10.0

Au niveau du programme, il n'est pas prévu d'aborder les OD de paie en comptabilité, 
surtout sans notions de comptabilité. Oui en effet la pause du mois d'Août freine dans le 
progression. 

Actions mises en œuvre :
- Prévoir un plan de révisions sur les dates de fermeture du centre.
- proposer des compléments de formation (pas toujours évidents dans le cadre du CPF si 
non certifiant)
- Oral blanc en visio pour les prochaines sessions

1

Taux de réponse : 

- 100% en cours de formation
- 100% en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

2



Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 8.38.3 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 00

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 00

En partie 00

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 00

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.08.0 / 10

10.010.0 / 10

6.06.0 / 10

10.010.0 / 10

2.02.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

3



Déroulement de la formation 10.010.0 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur était à l'écoute et disponible?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 10.010.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

4



Le rythme de la formation était il ?

Adapté 11

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation 10.010.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 11

Non 00

Non concerné 00

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 10.010.0 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

5



Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma?  (souhaitez vous rajouter un
commentaire libre?)

Chloé BALSSAChloé BALSSA

Plateforme très bien pensé et organisée. Pour le rendu des devoirs, il serait utile de pouvoir joindre

plusieurs documents

Quels sont les points forts de cette formation ?

Chloé BALSSAChloé BALSSA

Formation très complète avec des intervenantes à l'écoute et disponible. Malgré la distance, je me

suis sentie accompagné et cela est motivant pour ma démarche de reconversion professionnelle.

Les support de cours sont très clair, en particulier l'entrée en matière en paie de Manuella avec les

vidéos qui permettent de bien débuter.

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Chloé BALSSAChloé BALSSA

En regard du programme, je crois qu'il me manque les cours suivant : - l’enregistrement comptable

des écritures de paie - les cas spécifiques de la paie (apprenti, mandataire social, VRP, gratification

du stagiaire)

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Chloé BALSSAChloé BALSSA

Comme dit précédemment, la pause du mois d'Aout aurait pu être plus productive si on ouvrait des

cours avec des exercices en auto corrections durant cette période. Cela m'aurait permis de mieux

gérer mon temps. Aussi, j'aurais aimé avoir un sujet blanc de l'examen écrit, voir un oral blanc en

visio, pour me préparer à l'examen.

6



Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 11

Non 00

Je ne sais pas 00

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

10.010.0 /

10

Autres remarques

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 11

Non 00

Je ne sais pas 00

00 11 22 33 44 55 66 77 88 99

11

1010

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

7



PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Management des Ressources Humaines oct-déc 21

9.7 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.4
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.1

Déroulement de la formation 9.8

Contenu de la formation 9.2

Efficacité de la formation 10.0

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 6.7

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.5

Préparation de la formation 10.0

Contenu de la formation 9.6

Organisation de la formation 8.7

Déroulement de la formation 10.0

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)

10.0
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Note générale de la formation ? 10.0

TRANSFERTRANSFERT DES AT DES ACQUISCQUIS 10.0
Impact de la formation 10.0

Les sont satisfaits de cette formation, autant dans le contenu que dans 
l'accompagnement. Les stagiaires ont été assidus dans l'avancement du programme ainsi 
que pour les visios hebdomadaires organisées par Adeline. Reste le problème de la 
plateforme qui ne permet de déposer qu'un seul fichier à la fois, toujours pas de solution 
apportée par Digiforma.

Actions mises en place :
- Contact avec Digiforma (toujours pas de solution apportée)
- Combiner l'utilisation de Digiforma, et la messagerie pour le transfert de fichiers
- Proposer aux stagiaires de fusionner leurs productions sous forme d'un seul fichier en 
pdf
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Taux de réponse : 

- 100% en cours de formation
- 100% en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.19.1 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

Qualité des cours

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

9.09.0 / 10

9.09.0 / 10

10.010.0 / 10

6.06.0 / 10

9.09.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 9.89.8 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur était à l'écoute et disponible?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 9.29.2 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 00

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.88.8 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

7.57.5 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 22

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation 10.010.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 22

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 22

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 11

Non 00

Non concerné 11

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 6.76.7 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 11

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 11

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 11

Pas satisfaisant 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

6.36.3 / 10

6.36.3 / 10

7.57.5 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma?  (souhaitez vous rajouter un
commentaire libre?)

TTamaramara DUPIREa DUPIRE

Pas de possibilité d'ajouter plus d'1 document

Quels sont les points forts de cette formation ?

AudreAudrey Ly LOUWYEOUWYE

La formatrice

TTamaramara DUPIREa DUPIRE

Les études de cas

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

AudreAudrey Ly LOUWYEOUWYE

GEPC

TTamaramara DUPIREa DUPIRE

Gestion des carrières

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

TTamaramara DUPIREa DUPIRE

Avoir des cours et des corrigés d'exercices

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 22

Non 00

Je ne sais pas 00

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.59.5 /

10

Autres remarques

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 22

Non 00

Je ne sais pas 00

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

00 11 22 33 44 55 66 77 88

11

99

11

1010

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Contenu de la formation 9.69.6 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 8.78.7 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.88.8 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

6.06.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %
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Déroulement de la formation 10.010.0 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 22

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

10.010.0 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 22

4 00

3 00

2 00

1 00

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 22

4 00

3 00

2 00

1 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 00

00

11

11

00

Quels sont les points forts de cette formation ?

AudreAudrey Ly LOUWYEOUWYE

La formatrice, a l’écoute, réactive

TTamaramara DUPIREa DUPIRE

La formatrice dynamique et présente quand on en a le besoin Les documents fournis

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 22

Non 00

Quels sont les points faibles de cette formation ?

AudreAudrey Ly LOUWYEOUWYE

Le support digiforma, pas idéal pour joindre plusieurs fichiers

TTamaramara DUPIREa DUPIRE

La plateforme qui ne permet d'envoyer qu'un seul document

Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

TTamaramara DUPIREa DUPIRE

Pouvoir se créer un dossier sur la plateforme avec tous les exercices que nous avons fait Quelques

cours supplémentaires avant d'entamer les études de cas

100 %100 %

0 %0 %

11



Note générale de la formation ?

5.05.0
2 votants

5 22

4 00

3 00

2 00

1 00



100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
UC PAIE à distance : Préparation de la paie et des déclarations associées - 2021

9.2 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.2
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.8

Déroulement de la formation 9.8

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 8.3

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.6

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.3

Préparation de la formation 8.9

Contenu de la formation 9.5

Organisation de la formation 7.6

Déroulement de la formation 10.0

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)

8.9

1



Note générale de la formation ? 8.6

On peut noter que les participants sont satisfaits de cette formation. Cependant il y 
quelques remarques et points à améliorer, notamment sur le nombre de visio et 
l'utilisation du logiciel Silae pas assez approfondie. Il faudra donc bien insister pour la 
prochaine session qu'il ne s'agit pas d'une formation individualisée, et que le but de la 
formation en question est de former sur la paie, avant d'apprendre à utiliser le logiciel.

Actions mises en place :
- Pour les demandes à venir, ne pas accepter en formation les profils qui s'inscrivent 
juste pour le logiciel SILAE
- Créer une certification sur le logiciel de paie (plus adapté pour certains profils, qui 
connaissent déjà la paie)

2

Taux de réponse : 

- 50% en cours de formation
- 50% en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.89.8 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 22

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

9.39.3 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.78.7 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

0 %0 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

4



Déroulement de la formation 9.89.8 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur était à l'écoute et disponible?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 10.010.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.88.8 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 22

Trop rapide 00

Trop lent 11

Efficacité de la formation 8.38.3 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 33

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 11

Un peu 11

Non 11

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 00

Non 00

Non concerné 33

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.68.6 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 22

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 22

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 11

Satisfaisant 00

Moyennement satisfaisant 11

Pas satisfaisant 00

10.010.0 / 10

6.76.7 / 10

9.29.2 / 10

9.29.2 / 10

7.57.5 / 10

67 %67 %

0 %0 %

33 %33 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

34 %34 %

33 %33 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma?  (souhaitez vous rajouter un
commentaire libre?)

Quels sont les points forts de cette formation ?

Camille BARANEKCamille BARANEK

disponilbilité de la formatrice et clarté des supports

Vincent SAVincent SAVVALLIALLI

La qualité des cours et les supports

Nathalie MESTEPESNathalie MESTEPES

la disponibilité de la Formatrice (Manuella Moreau) pour répondre aux questions de chacun.

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Vincent SAVincent SAVVALLIALLI

Le seul point a amélioré à mon sens est la disponibilité du formateur. Une seule visioconference par

semaine est bcp trop juste. J'ai pu m'en sortir parce que la paie ne m'était pas inconnu mais une

personne qui découvre peut être dépassé rapidement.

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 33

Non 00

Je ne sais pas 00

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.39.3 /

10

Autres remarques

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 33

Non 00

Je ne sais pas 00

Préparation de la formation 8.98.9 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 55

En partie 11

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

00 11 22 33 44 55 66 77

11

88 99

22

1010

8.98.9 / 10

72 %72 %

14 %14 %

14 %14 %

0 %0 %
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Contenu de la formation 9.59.5 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 66

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 44

En partie 33

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 7.67.6 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 44

En partie 22

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 44

En partie 11

Insuffisamment 22

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 33

9.69.6 / 10

8.98.9 / 10

10.010.0 / 10

8.98.9 / 10

8.68.6 / 10

5.35.3 / 10

86 %86 %

14 %14 %

0 %0 %

0 %0 %

57 %57 %

43 %43 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

57 %57 %

29 %29 %

14 %14 %

0 %0 %

0 %0 %

57 %57 %

14 %14 %

29 %29 %

0 %0 %

0 %0 %

33 %33 %

0 %0 %

17 %17 %

0 %0 %

50 %50 %
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Déroulement de la formation 10.010.0 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 44

Trop rapide 22

Trop lent 00

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

8.98.9 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 33

4 44

3 00

2 00

1 00

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 44

4 22

3 11

2 00

1 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

8.98.9 / 10

8.98.9 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

43 %43 %

57 %57 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

57 %57 %

29 %29 %

14 %14 %

0 %0 %

0 %0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 00

22

33

22

00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Marie DUBOISMarie DUBOIS

Manuella a préparé des supports très bien faits. J'ai beaucoup appris et j'utilise ce que j'ai appris.

Vincent SAVincent SAVVALLIALLI

La qualité du formateur et la plateforme. les cours les outils pédagogiques

Nathalie MESTEPESNathalie MESTEPES

les exercices pour mettre en pratique les cours

LudoLudovic AIMEvic AIME

Réactivité de la formatrice

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 77

Non 00

100 %100 %

0 %0 %
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

Marie DUBOISMarie DUBOIS

Trop de choses à voir en si peu de temps...difficile à tout faire en travaillant beaucoup par

ailleurs...on laisse tout sur la route, on ne fait plus que ça travailler et faire la formation...rien

d'autres pendant 4 mois...

Vincent SAVincent SAVVALLIALLI

les sujets non actualisés (prendre des sujets d'examen et ne pas les actualiser peut pertuber le

nouvel apprenant dans cette matière. il n'y a pas assez de visioconférence et de suivi (

LudoLudovic AIMEvic AIME

Horaires des visios inadaptées mais justifiée car décalage horaires.

Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

Marie DUBOISMarie DUBOIS

Pas assez de formation sur silae...silae était le point d'accroche qui m'a amené vers cette

formation...il fallait que j'apprenne à utiliser le logiciel silae mais je n'y suis pas arrivée.

Vincent SAVincent SAVVALLIALLI

le suivi, plus de visio (minimum 2 par semaine !

Note générale de la formation ?

4.34.3
7 votants

5 33

4 33

3 11

2 00

1 00



43 %43 %

43 %43 %

14 %14 %

0 %0 %

0 %0 %
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PPoint Foint Formationormation

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Management des Ressources Humaines - Sept 2021

8.5 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.4
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.0

Déroulement de la formation 9.5

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 10.0

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 7.5

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 10.0

TRANSFERTRANSFERT DES AT DES ACQUISCQUIS 7.5
Impact de la formation 7.5

1



Constats et actions à mener :
Nous pouvons noter que pour des prochaines sessions, ce serait intéressant de faire des 
simulations d'entretien d'embauche, en visio collectives. La plateforme Digiforma est très 
complète, seulement il est vrai que le fait de ne pouvoir déposer qu'un seul fichier à la fois 
pour les productions n'est pas très pratique. Nous avons remonté cette problématique à 
l'éditeur, mais à ce jour nous n'avons toujours pas de solution de leur part.

2

Taux de réponse : 

- 50% en cours de formation
- 50% en fin de formation



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.09.0 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 00

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

Qualité des cours

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

2.02.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 9.59.5 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur était à l'écoute et disponible?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 00

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 10.010.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

7.57.5 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 11

Trop rapide 00

Trop lent 00

Efficacité de la formation 10.010.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 11

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 00

Non 00

Non concerné 11

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 7.57.5 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 00

Satisfaisant 11

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

7.57.5 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma?  (souhaitez vous rajouter un
commentaire libre?)

Quels sont les points forts de cette formation ?

Carole ILLANDCarole ILLAND

Le programme était très intéressant et enrichissant. La formatrice était top. Beaucoup d'échanges

malgré le fait qu'elle était à distance.

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Carole ILLANDCarole ILLAND

J'aurais bien aimé simuler un entretien d'embauche et abordé le thème de la formation.

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 11

Non 00

Je ne sais pas 00

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

10.010.0 /

10

Autres remarques

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 11

Non 00

Je ne sais pas 00

00 11 22 33 44 55 66 77 88 99

11

1010
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